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Bundeswehr an Schulen – Kooperation und Nachwuchsgewinnung 
 
 
Vorbemerkung der Großen Anfrage 
 
Die Bundeswehr leidet unter Nachwuchsmangel. Durch die faktische Abschaffung der 
Wehrpflicht sowie kontinuierliche Sparmaßnahmen durch politische Verantwortungsträger ist 
die Bundeswehr signifikant geschrumpft. Erst nach dem Angriff Russlands auf die Ukraine ist 
das Augenmerk der Öffentlichkeit und auch der Politik wieder auf das eigene Heer und die 
eigene Sicherheit gerückt.  
 
Durch das sogenannte Sondervermögen des Bundeshaushaltes1 in Höhe von 100 Mrd. Euro 
und die erneut aufflammende Diskussionen über Wehrhaftigkeit und Verteidigung der eigenen 
Staatsgrenzen gewinnt die Armee mit ihren strukturellen Defiziten an Aufmerksamkeit. 
Bestehende Infrastruktur wurde abgebaut und vernachlässigt. Kasernen befinden sich in teils 
sehr maroden Zuständen oder sind gänzlich geschlossen worden.2 Durch die ausgesetzte 
Wehrpflicht ist auch das Personalwesen3 der Bundeswehr in Mitleidenschaft gezogen 
worden. 
 
Doch scheint das Interesse an der Bundeswehr auch in den Schulen wieder gestiegen zu 
sein. So berichtete die WAZ am 25.03.2022 von einer großen Nachfrage nach Jungoffizieren 
an Schulen in Nordrhein-Westfalen. Hierbei werden Jungoffiziere an Schulen eingeladen, um 
über den Sachverhalt in der Ukraine aufzuklären und eine fachmännische Einschätzung der 
gesamten Sachlage abzugeben4. Offen für die Bundeswehr werben dürfen sie jedoch nicht. 
Dies geschieht im Rahmen der geschlossenen Kooperationsvereinbarung zwischen 
Bundeswehr und dem Ministerium für Schule und Bildung. Ziel dieser Kooperation ist es, die 
Schüler über Sicherheitspolitik im Rahmen der politischen Bildung im Unterricht zu 
informieren5. Diese Kooperation und Verzahnung von Sicherheitsaufklärung im Rahmen der 

                                                 
1 
https://www.bundesfinanzministerium.de/Web/DE/Themen/Oeffentliche_Finanzen/Bundeshaushalt/Sondervermo
egen-Bundeswehr/sondervermoegen-bundeswehr.html 
2 https://www.sueddeutsche.de/politik/bundeswehr-wehrbericht-wehrbeauftragte-hoegl-1.5547852 
3 https://de.statista.com/statistik/daten/studie/495515/umfrage/personalbestand-der-bundeswehr/ 
4 https://www.waz.de/politik/landespolitik/grosse-nachfrage-der-nrw-schulen-nach-jugendoffizieren-
id234914899.html 
5 https://www.schulministerium.nrw/friedenserziehung 
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politischen Bildung ist zu begrüßen und zu fördern, da Sicherheit mit Wehrhaftigkeit verzahnt 
ist. 
 
Offen für die Ausbildung bei der Bundeswehr werben dürfen gemäß der früheren Ministerin 
für Schule und Bildung, Yvonne Gebauer, nur Karriereoffiziere. Des Weiteren ist von ihr 
festgelegt worden, dass die Entscheidung, ob ein Karriereoffizier in die Schule kommen darf, 
um über Karriereoptionen zu informieren, bei der Schulleitung liegt.6  
 
Sowohl die Aufklärung der Schüler als auch die Werbung für die Ausbildung bei der 
Bundeswehr sind wichtige Aufgaben. So ist eine gut aufgestellte militärische Streitkraft nicht 
nur für die eigene Wehrhaftigkeit und damit auch die nationale Souveränität von Nöten, 
sondern auch für den technologischen Fortschritt7 und die Wettbewerbsfähigkeit der 
nordrhein-westfälischen Wirtschaft.  
 
 
Die Ministerin für Schule und Bildung hat namens der Landesregierung die Große Anfrage 
10 mit Schreiben vom 28. November 2023 im Einvernehmen mit der Ministerin für Wirtschaft, 
Industrie, Klimaschutz und Energie und der Ministerin für Kultur und Wissenschaft beantwortet. 
 
 
Vorbemerkung der Landesregierung 
 
Die Bundeswehr ist fester Bestandteil unserer freiheitlichen, demokratischen und wehrhaften 
Gesellschaft. Die Landesregierung sowie die Schulen des Landes Nordrhein-Westfalen 
begrüßen daher die Zusammenarbeit mit der Bundeswehr und unterhalten einen guten 
Kontakt auf Grundlage der zwischen dem damaligen Ministerium für Schule und Weiterbildung 
und der Bundeswehr geschlossenen Kooperationsvereinbarung (in der aktuellen Fassung 
vom 30. August 2012).  
 
Ein weiterer Ausbau dieser Zusammenarbeit ist von Seiten der Landesregierung mit Blick auf 
die bereits bestehende gute Kooperation derzeit nicht angestrebt, auch da der wechselseitige 
Austausch von Bundeswehr und Schulen die Wahrnehmung der selbstständigen 
Möglichkeiten von Schulen zum Austausch über Karrieremöglichkeiten bei der Bundeswehr 
und in diesem Sinne die Nachwuchsförderung einschließt. 
 
Auch in den Schulvorschriften des Landes Nordrhein-Westfalen ist die Behandlung des 
Themas Friedens- und Sicherheitspolitik durch Organisationen der Friedensbewegung wie der 
Bundeswehr in der Schule geregelt. In dieser gebotenen Ausgewogenheit und entsprechend 
dem Beutelsbacher Konsens sind diese Themen daher fester Bestandteil des Schullebens in 
Nordrhein-Westfalen (vgl. BASS 15-02 Nr.14)  
 
Die Zusammenarbeit bei der Behandlung von Fragen der Sicherheitspolitik im Schulunterricht 
erfolgt insgesamt auf der Grundlage der entsprechenden Vorgaben des Grundgesetzes der 
Bundesrepublik Deutschland, der Verfassung für das Land Nordrhein-Westfalen, des 
Schulgesetzes NRW und der Rahmenvorgabe für politische Bildung des Landes Nordrhein-
Westfalen.   
 
 

                                                 
6 https://www.nw.de/nachrichten/zwischen_weser_und_rhein/21993366_Bundeswehr-darf-an-Schulen-in-NRW-
werben.html 
7 Russel, Philip, 100 Military Inventions that changed the world, London 2013. 
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1. Wie viel Personal steht den Karrierecentern der Bundeswehr - nach Kenntnis der 
Landesregierung - für die Aufgabe der Akquise in NRW zur Verfügung? 

 
Hierzu liegen der Landesregierung keine Informationen vor. 
Auf Bundesebene obliegt die Kontrolle der Exekutive ausschließlich dem Deutschen 
Bundestag. 
 
 
2. An wie vielen Standorten in NRW ist die Karriereberatung der Bundeswehr 

angesiedelt?“  
 
Hierzu liegen der Landesregierung keine Informationen vor. 
 
 
3. Welche Vereinbarungen gibt es zwischen NRW und der Bundeswehr, um Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) den Zutritt zu Schulen 
zu ermöglichen?“  

 
Es gibt zwischen dem Land Nordrhein-Westfalen und der Bundeswehr diesbezüglich keine 
Vereinbarungen. 
 
 
4. Wie viele Schüler in NRW wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2022/ 
2023 erreicht? 

 
Es wurden rund 41.000 Schülerinnen und Schüler erreicht. 
 
 
5. Wie viele Schüler in NRW nahmen an (Schul-) Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, 
Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschließlich 2022/2023 teil? 

 
Es nahmen rund 1.300 Schülerinnen und Schüler an (Schul-)Besuchen von Karrierecentern 
der Bundeswehr teil. 
 
 
6. Wie kann die Zusammenarbeit zwischen der Bundeswehr und den Schulen in NRW 

weiter ausgebaut werden, um die Bedeutung der Bundeswehr für die Sicherheit 
und Souveränität des Landes zu verdeutlichen? 

 
Aufgrund des bestehenden guten Austauschs, den Schulen des Landes Nordrhein-Westfalen 
und die Bundeswehr unterhalten (vgl. Vorbemerkungen), ist ein solcher Ausbau derzeit nicht 
erforderlich. 
 
 
7. Wie unterstützt die Landesregierung die Bundeswehr bei der 

Nachwuchsgewinnung und welchen Stellenwert hat die Zusammenarbeit mit der 
Bundeswehr im Rahmen der politischen Bildung? 

 
Die Kooperationsvereinbarung zwischen dem Land Nordrhein-Westfalen und der Bundeswehr 
wurde vor dem Hintergrund geschlossen, Schülerinnen und Schülern den Zugang zu 
zusätzlichen Informationen zu friedens- und sicherheitspolitischen Fragestellungen zu 
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eröffnen. Sie erklärt, dass politische Bildung in der Schule auf Mündigkeit in der 
demokratischen Gesellschaft abzielt, d.h. auf die Fähigkeit und Bereitschaft ihrer Mitglieder, 
sich mit politischen Themen reflektiert und kritisch auseinanderzusetzen, den politischen 
Prozess zu verfolgen, sich an ihm zu beteiligen und Mitverantwortung zu übernehmen. Sie 
regelt, dass Jugendoffiziere nicht für Tätigkeiten innerhalb der Bundeswehr werben dürfen. 
 
 
8. Wie wird sichergestellt, dass Schülerinnen und Schüler in NRW umfassend und 

neutral über die Bundeswehr und ihre Aufgaben informiert werden? 
 
 
12. Welche Maßnahmen ergreift die Landesregierung, um sicherzustellen, dass die 

Bundeswehr bei der Nachwuchsgewinnung in den Schulen nicht politisch 
vereinnahmt wird? 

 
Die Fragen 8 und 12 werden aufgrund ihres Sachzusammenhangs gemeinsam beantwortet. 
 
Die zwingende Beachtung des Kontroversitätsgebots und des Überwältigungsverbots gemäß 
des Beutelsbacher Konsens regelt die zuletzt im Jahr 2012 geschlossene 
Kooperationsvereinbarung zwischen dem damaligen Ministerium für Schule und Weiterbildung 
und dem Wehrbereich II der Bundeswehr: 
 
„Jugendoffiziere der Bundeswehr können, wie auch Vertreterinnen und Vertreter anderer 
Institutionen sowie Organisationen der Friedensbewegung, im Rahmen von schulischen 
Veranstaltungen Schülerinnen und Schüler über die zur Friedenssicherung möglichen 
Instrumente der Politik und die Aufgabenstellung der Bundeswehr informieren. Dabei werden 
Informationen zur globalen Konfliktverhütung und Krisenbewältigung genauso wie 
Informationen zu nationalen Interessen einzubeziehen sein. Bei diesen Veranstaltungen sind 
die verantwortlichen Lehrkräfte zu jeder Zeit durchgehend anwesend und für den Unterricht 
verantwortlich. Sie stellen sicher, dass unterschiedliche Institutionen und Organisationen 
gleichberechtigt und gleichgewichtig einbezogen und berücksichtigt werden. [...] 
Jugendoffiziere dürfen nicht für Tätigkeiten innerhalb der Bundeswehr werben. Grundlage für 
eine Zusammenarbeit bei der Behandlung von Fragen der ‚Sicherheitspolitik‘ im 
Schulunterricht im Rahmen der politischen Bildung sind die entsprechenden Vorgaben des 
Grundgesetzes der Bundesrepublik Deutschland, der Verfassung für das Land Nordrhein-
Westfalen, des Schulgesetzes und der Rahmenvorgabe für politische Bildung des Landes 
Nordrhein-Westfalen. Hierbei sind gemäß Beutelsbacher Konsens das Kontroversitätsgebot 
und das Überwältigungsverbot zwingend zu beachten.“  
 
Außerdem kann der Bundeswehr über den Erlass „Zur Beteiligung von Organisationen der 
Friedensbewegung am Unterricht“ (BASS 15-02 Nr.14) die Möglichkeit zur Darstellung ihrer 
Positionen im Unterricht gegeben werden. Das Thema Friedens- und Sicherheitspolitik ist in 
der Schule in der gebotenen Ausgewogenheit entsprechend dem Beutelsbacher Konsens zu 
behandeln. 
 
 
9. Inwiefern wird die Zusammenarbeit zwischen der Bundeswehr und den Schulen in 

NRW im Rahmen der Berufsorientierung der Schülerinnen und Schüler 
ausreichend berücksichtigt? 

 
Ziel der Beruflichen Orientierung ist es, Schülerinnen und Schüler zu befähigen, eine gute und 
nachhaltige Berufswahlentscheidung treffen zu können, um direkte Übergänge zu ermöglichen 
und Abbrüche in Ausbildung oder Studium zu vermeiden. Die Berufliche Orientierung soll mit 
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der Entwicklung einer fundierten Berufswahlkompetenz die Schülerinnen und Schüler bei der 
selbstbestimmten Gestaltung der eigenen Berufsbiografie unterstützen. Die 
korrespondierende schulische prozessbegleitende Beratung erfolgt somit ausgehend von den 
individuellen Stärken, Potenzialen, Fähigkeiten und Fertigkeiten, Interessen, Bedarfen und 
Entwicklungsmöglichkeiten ergebnisoffen und neutral. 
 
Vor diesem Hintergrund sind landesseitige Vorgaben zur Bevorzugung spezifischer 
Berufszweige nicht vorgesehen. Jede Schule entscheidet in ihrer Eigenverantwortlichkeit, mit 
welchen Kooperationspartnern sie im Bereich der Beruflichen Orientierung zusammenarbeitet. 
Die Vielfalt der Berufsfelder soll dabei gewahrt bleiben. 
 
 
10. Wie wird die Zusammenarbeit zwischen der Bundeswehr und der Wirtschaft in 

NRW gefördert und welche Vorteile ergeben sich daraus aus Sicht der 
Landesregierung? 

 
Für Deutschland ist es von großer Bedeutung, dass die Leistungsfähigkeit der 
wehrtechnischen Industrie erhalten bleibt und Schlüsseltechnologien weiterhin auch in 
Deutschland entwickelt werden. Hierzu hat die Wirtschaftsministerkonferenz am 21./22. Juni 
2023 einen entsprechenden einstimmigen Beschluss gefasst. 
Gleichwohl liegt die Zusammenarbeit der Bundeswehr mit der Rüstungs- und 
Verteidigungsindustrie in der Verantwortung der Bundesregierung.  
 
 
11. Gibt es in NRW besondere Initiativen zur Nachwuchsgewinnung bei Frauen in der 

Bundeswehr?  
 
Der Landesregierung liegen keine Kenntnisse über etwaige Initiativen der Bundeswehr in 
Nordrhein-Westfalen vor. 
 
 
Die Antworten zu den Fragen 14 bis 282 sind der beigefügten Anlage zu entnehmen.  
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Anlage: Antworten auf die Fragen 14 bis 282

Frage-

Nummer 

Frage Bezirk Kreis / Stadt Name der Schule(n)

(durch Personal der 

Karriereberatung, 

Karriereberatungsoffiziere, 

Beamte besucht) 

Anzahl der Schulerinnen und 

Schüler, die durch den 

Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung erreicht wurden

(Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung, 

Karriereberatungsoffiziere, Beamte)

Anzahl der 

Besuche durch 

Personal der 

Karriereberatung 

mit Schulkassen 

("Besuche bei der 

Truppe")

Name der 

Schule(n)

("Besuche bei der 

Truppe")

Anzahl der Schulerinnen und 

Schülern, die an (Schul-) Besuchen 

bei der Truppe teilgenommen 

haben         ("Besuche bei der 

Truppe")

14

14.      Welche Schulen in der Städteregion Aachen wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Köln Städteregion Aachen

Städt. Gymnasium Herzogenrath

15

15.      Wie viele Schüler in der Städteregion Aachen wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Köln Städteregion Aachen 30

16

16.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der Städteregion Aachen in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Köln Städteregion Aachen k.A.

17

17.      Welche Schulen in der Städteregion Aachen nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Städteregion Aachen k.A.

18

18.      Wie viele Schüler in der Städteregion Aachen nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Städteregion Aachen k.A.

19

19.      Welche Schulen im Kreis Borken wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 

durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Düsseldorf  Kreis Borken k.A.

20

20.      Wie viele Schüler im Kreis Borken wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Düsseldorf  Kreis Borken k.A.

21

21.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Borken in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf  Kreis Borken k.A.

22

22.      Welche Schulen im Kreis Borken nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf  Kreis Borken k.A.

23

23.      Wie viele Schüler im Kreis Borken nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf  Kreis Borken k.A.

24

24.      Welche Schulen im Kreis Coesfeld wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Münster Kreis Coesfeld k.A.

25

25.      Wie viele Schüler im Kreis Coesfeld wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Münster Kreis Coesfeld k.A.

26

26.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Coesfeld in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Münster Kreis Coesfeld k.A.

27

27.      Welche Schulen im Kreis Coesfeld nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Münster Kreis Coesfeld k.A.

28

28.      Wie viele Schüler im Kreis Coesfeld nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Münster Kreis Coesfeld k.A.

29

29.      Welche Schulen im Kreis Düren wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 

durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht?
Köln Kreis Düren

Berufskolleg für Technik Düren, 

Europaschule Gesamtschule 

Langerwehe, 

Heinrich-Böll-Gesamtschule

30

30.      Wie viele Schüler im Kreis Düren wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Köln Kreis Düren 930

31

31.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Düren in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Köln Kreis Düren 5
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32

32.      Welche Schulen im Kreis Düren nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil? Köln Kreis Düren

Europaschule 

Gesamtschule 

Langerwehe,

Heinrich-Böll-

Gesamtschule

33

33.      Wie viele Schüler im Kreis Düren nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Kreis Düren 150

34

34.      Welche Schulen im Ennepe-Ruhr-Kreis wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Arnsberg Ennepe-Ruhr-Kreis k.A.

35

35.      Wie viele Schüler im Ennepe-Ruhr-Kreis wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Arnsberg Ennepe-Ruhr-Kreis k.A.

36

36.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Ennepe-Ruhr-Kreis in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Arnsberg Ennepe-Ruhr-Kreis k.A.

37

37.      Welche Schulen im Ennepe-Ruhr-Kreis nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Ennepe-Ruhr-Kreis k.A.

38

38.      Wie viele Schüler im Kreis Ennepe-Ruhr-Kreis nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Ennepe-Ruhr-Kreis k.A.

39

39.      Welche Schulen im Kreis Euskirchen wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht?

Köln Kreis Euskirchen 

Kaplan-Kellermann-Realschule,

Gesamtschule der Stadt 

Mechernich, 

Marienschule Euskirchen, 

BKW Geilenkirchen

40

40.      Wie viele Schüler im Kreis Euskirchen wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Köln Kreis Euskirchen ca. 1110

41

41.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Euskirchen in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Köln Kreis Euskirchen 1

42

42.      Welche Schulen im Kreis Euskirchen nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Köln Kreis Euskirchen 

Gesamtschule der 

Stadt Mechernich

43

43.      Wie viele Schüler im Kreis Euskirchen nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Kreis Euskirchen 25

44

44.      Welche Schulen im Kreis Gütersloh wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Detrmold Kreis Gütersloh k.A.

45

45.      Wie viele Schüler im Kreis Gütersloh wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Detrmold Kreis Gütersloh k.A.

46

46.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Gütersloh in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Detrmold Kreis Gütersloh k.A.

47

47.      Welche Schulen im Kreis Gütersloh nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Detrmold Kreis Gütersloh k.A.

48

48.      Wie viele Schüler im Kreis Gütersloh nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Detrmold Kreis Gütersloh k.A.

49

49.      Welche Schulen im Kreis Heinsberg wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht?

Köln Kreis Heinsberg 

Gesamtschule Gangelt-Selfkant, 

Maximilian-Kolbe-Gymnasium,

Gesamtschule Heinsberg-

Waldfeucht, 

Berufskolleg Erkelenz

50

50.      Wie viele Schüler im Kreis Heinsberg wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Köln Kreis Heinsberg ca. 1047

51

51.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Heinsberg in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Köln Kreis Heinsberg k.A.

52

52.      Welche Schulen im Kreis Heinsberg nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Köln Kreis Heinsberg k.A.
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53

53.      Wie viele Schüler im Kreis Heinsberg nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Kreis Heinsberg k.A.

54

54.      Welche Schulen im Kreis Herford wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 

durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Detmold Kreis Herford k.A.

55

55.      Wie viele Schüler im Kreis Herford wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Detmold Kreis Herford k.A.

56

56.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Herford in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Detmold Kreis Herford k.A.

57

57.      Welche Schulen im Kreis Herford nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Detmold Kreis Herford k.A.

58

58.      Wie viele Schüler im Kreis Herford nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Detmold Kreis Herford k.A.

59

59.      Welche Schulen im Hochsauerlandkreis wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Arnsberg Hochsauerlandkreis k.A.

60

60.      Wie viele Schüler im Hochsauerlandkreis wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Arnsberg Hochsauerlandkreis k.A.

61

61.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Hochsauerlandkreis in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Arnsberg Hochsauerlandkreis k.A.

62

62.      Welche Schulen im Hochsauerlandkreis nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Hochsauerlandkreis k.A.

63

63.      Wie viele Schüler im Hochsauerlandkreis nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Hochsauerlandkreis k.A.

64

64.      Welche Schulen im Kreis Höxter wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 

durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Detmold Kreis Höxter k.A.

65

65.      Wie viele Schüler im Kreis Höxter wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Detmold Kreis Höxter k.A.

66

66.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Höxter in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Detmold Kreis Höxter k.A.

67

67.      Welche Schulen im Kreis Höxter nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Detmold Kreis Höxter k.A.

68

68.      Wie viele Schüler im Kreis Höxter nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Detmold Kreis Höxter k.A.

69

69.      Welche Schulen im Kreis Kleve wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 

durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht?

Düsseldorf  Kreis Kleve

Berufskolleg Geldern des Kreises 

Kleve

Gustav-Adolf-Schule

Jan-Joest-Gymnasium der Stadt 

Kalkar

Städtisches Gymnasium Goch

Gymnasium Aspel der Stadt Rees

Kardinal-von-Galen-Gymnasium 

Kevelaer

Gesamtschule am Forstgarten

Gesamtschule Kevelaer

Städt. Gesamtschule Emmerich

Berufskolleg Kleve

70

70.      Wie viele Schüler im Kreis Kleve wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Düsseldorf  Kreis Kleve 2105

71

71.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Kleve in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf  Kreis Kleve 6
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72

72.      Welche Schulen im Kreis Kleve nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil? Düsseldorf  Kreis Kleve

Jan-Joest-

Gymnasium der 

Stadt Kalkar

Gesamtschule am 

Forstgarten

73

73.      Wie viele Schüler im Kreis Kleve nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf  Kreis Kleve 170

74

74.      Welche Schulen im Kreis Lippe wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 

durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Detmold Kreis Lippe k.A.

75

75.      Wie viele Schüler im Kreis Lippe wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Detmold Kreis Lippe k.A.

76

76.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Lippe in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Detmold Kreis Lippe k.A.

77

77.      Welche Schulen im Kreis Lippe nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Detmold Kreis Lippe k.A.

78

78.      Wie viele Schüler im Kreis Lippe nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Detmold Kreis Lippe k.A.

79

79.      Welche Schulen im Kreis Mettmann wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht?

Düsseldorf Kreis Mettmann 

Berufskolleg Hilden - 

Europaschule Konrad-Heresbach-

Gymnasium Martin-LutherKing-

Schule Velbert Carl-Fuhlrott 

Realschule Städtisches 

Gymnasium Langenberg Bettine-

von-Arnim-Gesamtschule

Carl Friedrich von Weizsäcker-

Gymnasium

Städtische Gesamtschule Haan

Prismaschule Langenfeld

Berufskolleg Neandertal

Städtisches Gymnasium Haan

Kopernikus-Realschule 

Langenfeld

Gymnasium am Neandertal

GE Velbert-Mitte

Martin-Luther-King-Gesamtschule

Berufskolleg Niederberg, Velbert

80

80.      Wie viele Schüler im Kreis Mettmann wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Düsseldorf Kreis Mettmann 5881

81

81.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Mettmann in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf Kreis Mettmann 4

82

82.      Welche Schulen im Kreis Mettmann nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Kreis Mettmann 

Carl Friedrich von 

Weizsäcker-

Gymnasium

Städtische 

Gesamtschule Haan

Kopernikus-

Realschule 

Langenfeld

83

83.      Wie viele Schüler im Kreis Mettmann nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Kreis Mettmann 270

84

84.      Welche Schulen im Kreis Minden-Lübbecke wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Detmold
Kreis Minden-

Lübbecke
k.A.

85

85.      Wie viele Schüler im Kreis Minden-Lübbecke wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Detmold
Kreis Minden-

Lübbecke
k.A.
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86

86.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Minden-Lübbecke in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Detmold
Kreis Minden-

Lübbecke
k.A.

87

87.      Welche Schulen im Kreis Minden-Lübbecke nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Detmold
Kreis Minden-

Lübbecke
k.A.

88

88.      Wie viele Schüler im Kreis Minden-Lübbecke nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Detmold
Kreis Minden-

Lübbecke
k.A.

89

89.      Welche Schulen im Märkischen Kreis wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Arnsberg Märkischer Kreis k.A.

90

90.      Wie viele Schüler im Märkischen Kreis wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Arnsberg Märkischer Kreis k.A.

91

91.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Märkischen Kreis in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Arnsberg Märkischer Kreis k.A.

92

92.      Welche Schulen im Märkischen Kreis nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Märkischer Kreis k.A.

93

93.      Wie viele Schüler im Märkischen Kreis nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Märkischer Kreis k.A.

94

94.      Welche Schulen im Oberbergischen Kreis wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Köln
Oberbergischen 

Kreis 
k.A.

95

95.      Wie viele Schüler im Oberbergischen Kreis wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Köln
Oberbergischen 

Kreis 
k.A.

96

96.      Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Oberbergischen Kreis in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Köln
Oberbergischen 

Kreis 
k.A.

97

97.      Welche Schulen im Oberbergischen Kreis nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln
Oberbergischen 

Kreis 
k.A.

98

98.      Wie viele Schüler im Oberbergischen Kreis nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln
Oberbergischen 

Kreis 
k.A.

99

99.      Welche Schulen im Kreis Olpe wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 

durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Arnsberg Kreis Olpe k.A.

100

100.    Wie viele Schüler im Kreis Olpe wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Arnsberg Kreis Olpe k.A.

101

101.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Olpe in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Arnsberg Kreis Olpe k.A.

102

102.    Welche Schulen im Kreis Olpe nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Kreis Olpe k.A.

103

103.    Wie viele Schüler im Kreis Olpe nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Kreis Olpe k.A.

104

104.    Welche Schulen im Kreis Paderborn wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Detmold Kreis Paderborn k.A.

105

105.    Wie viele Schüler im Kreis Paderborn wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Detmold Kreis Paderborn k.A.

106

106.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Paderborn in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Detmold Kreis Paderborn k.A.

107

107.    Welche Schulen im Kreis Paderborn nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Detmold Kreis Paderborn k.A.

108

108.    Wie viele Schüler im Kreis Paderborn nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Detmold Kreis Paderborn k.A.
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109

109.    Welche Schulen im Kreis Recklinghausen wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Münster
Kreis 

Recklinghausen
k.A.

110

110.    Wie viele Schüler im Kreis Recklinghausen wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Münster
Kreis 

Recklinghausen
k.A.

111

111.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Recklinghausen in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Münster
Kreis 

Recklinghausen
k.A.

112

112.    Welche Schulen im Kreis Recklinghausen nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Münster
Kreis 

Recklinghausen
k.A.

113

113.    Wie viele Schüler im Kreis Recklinghausen nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Münster
Kreis 

Recklinghausen
k.A.

114

114.    Welche Schulen im Rhein-Erft-Kreis wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht?

Köln Rhein-Erft-Kreis 

Arnold-von-Harff Hauptschule 

Bedburg, 

Erich-Kästner-Schule, 

Ernst-Mach-Gymnasium, 

Gesamtschule der Stadt Elsdorf,

Gymnasium der Stadt Frechen,

Theodor-Heuss-Hauptschule,

Gesamtschule Bergheim,

Elisabeth-von-Thüringen-Schule, 

Silverberg-Gymnasium

115

115.    Wie viele Schüler im Rhein-Erft-Kreis wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Köln Rhein-Erft-Kreis 1580

116

116.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Rhein-Erft-Kreis in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Köln Rhein-Erft-Kreis k.A.

117

117.    Welche Schulen im Rhein-Erft-Kreis nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Köln Rhein-Erft-Kreis k.A.

118

118.    Wie viele Schüler im Rhein-Erft-Kreis nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Rhein-Erft-Kreis k.A.

119

119.    Welche Schulen im Rhein-Kreis Neuss wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht?

Düsseldorf Rhein-Kreis Neuss

Erasmus-Gymnasium

Gymnasium Jüchen

Berufsbildungszentrum 

Grevenbroich 

Städtische Realschule Kaarst

Wilhelm-von-Humboldt-

Gesamtschule Grevenbroich

Gesamtschule Jüchen

Diedrich-Uhlhorn-Realschule

GHS Korschenbroich

Gymnasium Korschenbroich

Gesamtschule an der Erft

BTI Neuss

120

120.    Wie viele Schüler im Rhein-Kreis Neuss wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Düsseldorf Rhein-Kreis Neuss 4005

121

121.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Rhein-Kreis Neuss in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf Rhein-Kreis Neuss 1

122

122.    Welche Schulen im Rhein-Kreis Neuss nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil? Düsseldorf Rhein-Kreis Neuss

Wilhelm-von-

Humboldt-

Gesamtschule 

Grevenbroich

123

123.    Wie viele Schüler im Rhein-Kreis Neuss nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Rhein-Kreis Neuss 20
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124

124.    Welche Schulen im Rhein-Sieg-Kreis wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht?

Köln Rhein-Sieg-Kreis

Alfred-Delp-Realschule 

Niederkassel, 

Bodelschwingh-Gymnasium 

Herchen, 

Gesamtschule im Klostergarten,

Gymnasium Lohmar, 

Siegtal-Gymnasium Eitorf, 

Städtisches Gymnasium 

Rheinbach, 

Städtisches Gymnasium Siegburg 

Alleestraße, 

Freie Christliche Gesamtschule 

Gesamtschule Hennef-West

125

125.    Wie viele Schüler im Rhein-Sieg-Kreis wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Köln Rhein-Sieg-Kreis ca. 1299

126

126.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Rhein-Sieg-Kreis in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Köln Rhein-Sieg-Kreis k.A.

127

127.    Welche Schulen im Rhein-Sieg-Kreis nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Köln Rhein-Sieg-Kreis k.A.

128

128.    Wie viele Schüler im Rhein-Sieg-Kreis nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Rhein-Sieg-Kreis k.A.

129

129.    Welche Schulen im Rheinisch-Bergischen Kreis wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Köln
Rheinisch-Bergischer 

Kreis

Berufskolleg Kaufmännische 

Schulen 

130

130.    Wie viele Schüler im Rheinisch-Bergischen Kreis wurden durch den Schulbesuch von Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Köln
Rheinisch-Bergischer 

Kreis
ca. 1000

131

131.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Rheinisch-Bergischen Kreis in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Köln
Rheinisch-Bergischer 

Kreis
k.A.

132

132.    Welche Schulen im Rheinisch-Bergischen Kreis nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln
Rheinisch-Bergischer 

Kreis
k.A.

133

133.    Wie viele Schüler im Rheinisch-Bergischen Kreis nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln
Rheinisch-Bergischer 

Kreis
k.A.

134

134.    Welche Schulen im Kreis Siegen-Wittgenstein wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Arnsberg
Kreis Siegen-

Wittgenstein 
k.A.

135

135.    Wie viele Schüler im Kreis Siegen-Wittgenstein wurden durch den Schulbesuch von Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Arnsberg
Kreis Siegen-

Wittgenstein 
k.A.

136

136.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Siegen-Wittgenstein in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Arnsberg
Kreis Siegen-

Wittgenstein 
k.A.

137

137.    Welche Schulen im Kreis Siegen-Wittgenstein nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg
Kreis Siegen-

Wittgenstein 
k.A.

138

138.    Wie viele Schüler im Kreis Siegen-Wittgenstein nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg
Kreis Siegen-

Wittgenstein 
k.A.

139

139.    Welche Schulen im Kreis Soest wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 

durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Arnsberg Kreis Soest k.A.

140

140.    Wie viele Schüler im Kreis Soest wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Arnsberg Kreis Soest k.A.

141

141.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Soest in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Arnsberg Kreis Soest k.A.

142

142.    Welche Schulen im Kreis Soest nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Kreis Soest k.A.
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143

143.    Wie viele Schüler im Kreis Soest nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Kreis Soest k.A.

144

144.    Welche Schulen im Kreis Steinfurt wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 

durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Münster Kreis Steinfurt k.A.

145

145.    Wie viele Schüler im Kreis Steinfurt wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Münster Kreis Steinfurt k.A.

146

146.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Steinfurt in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Münster Kreis Steinfurt k.A.

147

147.    Welche Schulen im Kreis Steinfurt nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Münster Kreis Steinfurt k.A.

148

148.    Wie viele Schüler im Kreis Steinfurt nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Münster Kreis Steinfurt k.A.

149

149.    Welche Schulen im Kreis Unna wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 

durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Arnsberg Kreis Unna k.A.

150

150.    Wie viele Schüler im Kreis Unna wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Arnsberg Kreis Unna k.A.

151

151.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Unna in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Arnsberg Kreis Unna k.A.

152

152.    Welche Schulen im Kreis Unna nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Kreis Unna k.A.

153

153.    Wie viele Schüler im Kreis Unna nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Kreis Unna k.A.

154

154.    Welche Schulen im Kreis Viersen wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 

durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht?

Düsseldorf  Kreis Viersen

Rhein-Maas Berufskolleg

Schule an der Dorenburg

Luise-von-Duesberg-Gymnasium

Gymnasium St. Wolfhelm

Erasmus-von-Rotterdam-

Gymnasium Viersen

Städtisches Gymnasium 

Thomaeum Kempen

Clara-Schumann-Gymnasium

155

155.    Wie viele Schüler im Kreis Viersen wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Düsseldorf  Kreis Viersen 6850

156

156.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Viersen in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf  Kreis Viersen 0

157

157.    Welche Schulen im Kreis Viersen nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf  Kreis Viersen 0

158

158.    Wie viele Schüler im Kreis Viersen nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf  Kreis Viersen 0

159

159.    Welche Schulen im Kreis Warendorf wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht? Münster Kreis Warendorf k.A.

160

160.    Wie viele Schüler im Kreis Warendorf wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Münster Kreis Warendorf k.A.

161

161.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Warendorf in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Münster Kreis Warendorf k.A.

162

162.    Welche Schulen im Kreis Warendorf nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Münster Kreis Warendorf k.A.

163

163.    Wie viele Schüler im Kreis Warendorf nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Münster Kreis Warendorf k.A.
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164

164.    Welche Schulen im Kreis Wesel wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 

durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht?

Düsseldorf Kreis Wesel

Gymnasium Voerde

Gustav-Heinemann-Realschule 

Dinslaken

Willi-Fährmann-Gesamtschule 

Xanten

Mercator BK Moers

Julius-Stursberg-Gymnasium

Konrad-Duden-Gymnasium

Gustav-Heinemann-Gymnasium 

der Stadt Dinslaken

Städtische Gesamtschule 

Hamminkeln

Gymnasium in den Filder Benden 

Moers

Gesamtschule Am Lauerhaas 

Wesel

165

165.    Wie viele Schüler im Kreis Wesel wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Düsseldorf Kreis Wesel 5740

166

166.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus dem Kreis Wesel in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf Kreis Wesel 0

167

167.    Welche Schulen im Kreis Wesel nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Kreis Wesel 0

168

168.    Wie viele Schüler im Kreis Wesel nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Kreis Wesel 0

169

169.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Aachen wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?
Köln Stadt Aachen 

Kaiser-Karls-Gymnasium, 

Luise-Hensel-Realschule,

Maria-Montessori-Gesamtschule

170

170.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Aachen wurden durch den Schulbesuch von Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Köln Stadt Aachen ca. 540

171

171.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Aachen in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Köln Stadt Aachen 1

172

172.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Aachen nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Stadt Aachen 25

173

173.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Bielefeld wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Detmold  Stadt Bielefeld k.A.

174

174.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Bielefeld wurden durch den Schulbesuch von Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Detmold  Stadt Bielefeld k.A.

175

175.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Bielefeld in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Detmold  Stadt Bielefeld k.A.

176

176.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Bielefeld nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Detmold  Stadt Bielefeld k.A.

177

177.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Bielefeld nahmen an (Schul-)Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Detmold  Stadt Bielefeld k.A.

178

178.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Bochum wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Arnsberg Stadt Bochum k.A.

179

179.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Bochum wurden durch den Schulbesuch von Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Arnsberg Stadt Bochum k.A.

180

180.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Bochum in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Arnsberg Stadt Bochum k.A.

181

181.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Bochum nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Stadt Bochum k.A.
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182

182.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Bochum nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Stadt Bochum k.A.

183

183.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Bonn wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht?

Köln Stadt Bonn

Ernst-Kalkuhl-Gymnasium,

Ludwig-Erhard-Berufskolleg Bonn, 

Carl-von-Ossietzky Gymnasium 

Bonn

184

184.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Bonn wurden durch den Schulbesuch von Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Köln Stadt Bonn ca. 650

185

185.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Bonn in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Köln Stadt Bonn k.A.

186

186.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Bonn nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Stadt Bonn k.A.

187

187.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Bonn nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Stadt Bonn k.A.

188

188.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Bottrop wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Münster Stadt Bottrop k.A.

189

189.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Bottrop wurden durch den Schulbesuch von Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Münster Stadt Bottrop k.A.

190

190.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Bottrop in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Münster Stadt Bottrop k.A.

191

191.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Bottrop nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Münster Stadt Bottrop k.A.

192

192.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Bottrop nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Münster Stadt Bottrop k.A.

193

193.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Dortmund wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Arnsberg Stadt Dortmund k.A.

194

194.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Dortmund wurden durch den Schulbesuch von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 erreicht?

Arnsberg Stadt Dortmund k.A.

195

195.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Dortmund in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Arnsberg Stadt Dortmund k.A.

196

196.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Dortmund nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Stadt Dortmund k.A.

197

197.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Dortmund nahmen an (Schul-)Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Stadt Dortmund k.A.

198

198.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Duisburg wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Düsseldorf Stadt Duisburg

Willy-Brandt-Berufskolleg

Landfermann-Gymnasium 

Duisburg

Max-Planck-Gymnasium Duisburg

Gesamtschule Walsum

Alfred Adler Schule

199

199.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Duisburg wurden durch den Schulbesuch von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 erreicht?

Düsseldorf Stadt Duisburg 570

200

200.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Duisburg in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf Stadt Duisburg 0

201

201.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Duisburg nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Duisburg 0

202

202.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Duisburg nahmen an (Schul-)Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Duisburg 0
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203

203.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Düsseldorf wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Düsseldorf  Stadt Düsseldorf 

Max-Weber-Berufskolleg

Heinrich-Hertz-Berufskolleg

Elly-Heuss-Knapp-Schule. 

Berufskolleg der Stadt Düsseldorf

Lore-Lorentz-Schule

Leo-Statz-Berufskolleg

GHS Bernburger Straße

Berufskolleg Bachstraße

204

204.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Düsseldorf wurden durch den Schulbesuch von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 erreicht?

Düsseldorf  Stadt Düsseldorf 860

205

205.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Düsseldorf in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf  Stadt Düsseldorf 5

206

206.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Düsseldorf nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?
Düsseldorf  Stadt Düsseldorf 

Lore-Lorentz-Schule

Thomas-edison-

Realschule

Berufskolleg 

Bachstraße

207

207.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Düsseldorf nahmen an (Schul-)Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf  Stadt Düsseldorf 194

208

208.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Essen wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht? Düsseldorf Stadt Essen 

Elsa Brändström Realschule

Burggymnasium Essen

Heinz-Nixdorf-Berufskolleg

Erich Kästner-Gesamtschule

209

209.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Essen wurden durch den Schulbesuch von Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Düsseldorf Stadt Essen 528

210

210.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Essen in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf Stadt Essen 0

211

211.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Essen nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Essen 0

212

212.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Essen nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Essen 0

213

213.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Gelsenkirchen wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 

bis einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Münster Stadt Gelsenkirchen k.A.

214

214.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Gelsenkirchen wurden durch den Schulbesuch von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 erreicht?

Münster Stadt Gelsenkirchen k.A.

215

215.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Gelsenkirchen in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Münster Stadt Gelsenkirchen k.A.

216

216.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Gelsenkirchen nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Münster Stadt Gelsenkirchen k.A.

217

217.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Gelsenkirchen nahmen an (Schul-)Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Münster Stadt Gelsenkirchen k.A.

218

218.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Hagen wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Arnsberg Stadt Hagen k.A.

219

219.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Hagen wurden durch den Schulbesuch von Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Arnsberg Stadt Hagen k.A.

220

220.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Hagen in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Arnsberg Stadt Hagen k.A.

221

221.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Hagen nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Stadt Hagen k.A.
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222

222.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Hagen nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Stadt Hagen k.A.

223

223.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Hamm wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Arnsberg Stadt Hamm k.A.

224

224.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Hamm wurden durch den Schulbesuch von Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Arnsberg Stadt Hamm k.A.

225

225.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Hamm in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Arnsberg Stadt Hamm k.A.

226

226.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Hamm nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Stadt Hamm k.A.

227

227.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Hamm nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Stadt Hamm k.A.

228

228.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Herne wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Arnsberg Stadt Herne k.A.

229

229.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Herne wurden durch den Schulbesuch von Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Arnsberg Stadt Herne k.A.

230

230.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Herne in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Arnsberg Stadt Herne k.A.

231

231.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Herne nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Stadt Herne k.A.

232

232.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Herne nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Arnsberg Stadt Herne k.A.

233

233.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Krefeld wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Düsseldorf Stadt Krefeld 

Kurt-Tucholsky-Geamtschule

Berufskolleg Vera Beckers

234

234.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Krefeld wurden durch den Schulbesuch von Personal 

der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Düsseldorf Stadt Krefeld 259

235

235.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Krefeld in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf Stadt Krefeld 0

236

236.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Krefeld nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Krefeld 0

237

237.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Krefeld nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Krefeld 0

238

238.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Köln wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) besucht?

Köln Stadt Köln

Alfred-Müller-Armack-Berufskolleg,

Berufskolleg Deutzer Freiheit,

Hans-Böckler-Berufskolleg,

Johannes-Gutenberg-Schule,

Berufskolleg Südstadt,

Trude-Herr-Gesamtschule

239

239.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Köln wurden durch den Schulbesuch von Personal der 

Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 

2021/2022 erreicht?

Köln Stadt Köln ca. 855

240

240.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Köln in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Köln Stadt Köln 6

241

241.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Köln nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil? Köln Stadt Köln

Hans-Böckler-

Berufskolleg,

Trude-Herr-

Gesamtschule

242

242.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Köln nahmen an (Schul-)Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Stadt Köln 2-3 Klassen*
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243

243.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Leverkusen wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Köln Stadt Leverkusen k.A.

244

244.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Leverkusen wurden durch den Schulbesuch von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 erreicht?

Köln Stadt Leverkusen k.A.

245

245.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Leverkusen in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Köln Stadt Leverkusen k.A.

246

246.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Leverkusen nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Stadt Leverkusen k.A.

247

247.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Leverkusen nahmen an (Schul-)Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Köln Stadt Leverkusen k.A.

248

248.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Mönchengladbach wurden seit dem Schuljahr 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, 

Beamte) besucht? Düsseldorf
Stadt 

Mönchengladbach 

Gesamtschule Volksgarten

Anna-Schiller-Schule

Städt. Math.-Nat. Gymnasium

Gesamtschule Mönchengladbach 

Hardt

249

249.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Mönchengladbach wurden durch den Schulbesuch 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 

bis einschl. 2021/2022 erreicht?

Düsseldorf
Stadt 

Mönchengladbach 
290

250

250.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Mönchengladbach in 

den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf
Stadt 

Mönchengladbach 
0

251

251.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Mönchengladbach nahmen an Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf
Stadt 

Mönchengladbach 
0

252

252.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Mönchengladbach nahmen an (Schul-)Besuchen bei 

der Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in 

den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?
Düsseldorf

Stadt 

Mönchengladbach 
0

253

253.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Mülheim an der Ruhr wurden seit dem Schuljahr 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, 

Beamte) besucht?
Düsseldorf

Stadt Mülheim an der 

Ruhr

Berufskolleg Lehnerstraße 

Mülheim an der Ruhr

Gesamtschule Saarn

254

254.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Mülheim an der Ruhr wurden durch den Schulbesuch 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 

bis einschl. 2021/2022 erreicht?

Düsseldorf
Stadt Mülheim an der 

Ruhr
116

255

255.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Mülheim an der Ruhr 

in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf
Stadt Mülheim an der 

Ruhr
1

256

256.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Mülheim an der Ruhr nahmen an Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil? Düsseldorf
Stadt Mülheim an der 

Ruhr

Berufskolleg 

Lehnerstraße 

Mülheim an der 

Ruhr

257

257.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Mülheim an der Ruhr nahmen an (Schul-)Besuchen 

bei der Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), 

in den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?
Düsseldorf

Stadt Mülheim an der 

Ruhr
50

258

258.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Münster (Westfalen) wurden seit dem Schuljahr 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, 

Beamte) besucht?

Münster
Stadt Münster 

(Westfalen)
k.A.

259

259.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Münster (Westfalen) wurden durch den Schulbesuch 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 

bis einschl. 2021/2022 erreicht?

Münster
Stadt Münster 

(Westfalen)
k.A.

260

260.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Münster (Westfalen) in 

den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Münster
Stadt Münster 

(Westfalen)
k.A.

261

261.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Münster (Westfalen) nahmen an Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Münster
Stadt Münster 

(Westfalen)
k.A.

262

262.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Münster (Westfalen) nahmen an (Schul-)Besuchen bei 

der Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in 

den Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?
Münster

Stadt Münster 

(Westfalen)
k.A.
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263

263.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Oberhausen wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht? Düsseldorf Stadt Oberhausen 

Städt. Bertha-von-Suttner-

Gymnasium

Hans-Sachs-Berufskolleg 

Oberhausen

264

264.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Oberhausen wurden durch den Schulbesuch von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 erreicht?

Düsseldorf Stadt Oberhausen 780

265

265.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Oberhausen in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf Stadt Oberhausen 0

266

266.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Oberhausen nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Oberhausen 0

267

267.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Oberhausen nahmen an (Schul-)Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Oberhausen 0

268

268.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Remscheid wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Düsseldorf Stadt Remscheid 

Leibniz-Gymnasium

Alexander von Humboldt

269

269.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Remscheid wurden durch den Schulbesuch von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 erreicht?

Düsseldorf Stadt Remscheid 750

270

270.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Remscheid in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf Stadt Remscheid 6

271

271.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Remscheid nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Remscheid 

Leibniz-Gymnasium

272

272.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Remscheid nahmen an (Schul-)Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Remscheid 175

273

273.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Solingen wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Düsseldorf Stadt Solingen

Friedrich-Albert-Lange-Schule

Gymnasium Schwertstraße

274

274.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Solingen wurden durch den Schulbesuch von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 erreicht?

Düsseldorf Stadt Solingen 210

275

275.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Solingen in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf Stadt Solingen 1

276

276.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Solingen nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Solingen

Humboldtgymnasiu

m Solingen

277

277.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Solingen nahmen an (Schul-)Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Solingen 30

278

278.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Wuppertal wurden seit dem Schuljahr 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 durch Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) 

besucht?

Düsseldorf Stadt Wuppertal

Gesamtschule Barmen

Wilhelm-Dörpfeld-Gymnasaium

Weiterbildungskolleg Am Ölberg 

der Stadt Wuppertal

Abendrealschule

Gesamtschule Langerfeld

Berufskolleg Kohlstraße

städt. Pina-Bausch-Gesamtschule 

Wuppertal-Vohwinkel

279

279.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Wuppertal wurden durch den Schulbesuch von 

Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte) in den Schuljahren 2016/2017 bis 

einschl. 2021/2022 erreicht?

Düsseldorf Stadt Wuppertal 2891

280

280.    Wie viele Besuche bei der Truppe wurden durch Personal der Karriereberatung 

(Karriereberatungsoffiziere, Beamte) mit Schulklassen aus der kreisfreien Stadt Wuppertal in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 durchgeführt?

Düsseldorf Stadt Wuppertal 4

281

281.    Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Wuppertal nahmen an Besuchen bei der Truppe, 

durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Wuppertal

Städt. Realschule 

Hohenstein

282

282.    Wie viele Schüler in der kreisfreien Stadt Wuppertal nahmen an (Schul-)Besuchen bei der 

Truppe, durchgeführt von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den 

Schuljahren 2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?

Düsseldorf Stadt Wuppertal 110
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zusätzlich

Welche Schulen in der kreisfreien Stadt Aachen nahmen an Besuchen bei der Truppe, durchgeführt 

von Personal der Karriereberatung (Karriereberatungsoffiziere, Beamte), in den Schuljahren 

2016/2017 bis einschl. 2021/2022 teil?                                                                                                                           

(Nicht im Fragenkatalog enthalten, da vermutlich vergessen.)

Köln Stadt Aachen 

Luise-Hensel-

Realschule

ca. 40.876 ca. 1.303

*3 Klassen à 28 Schülerinnen und 

Schüler = 84 Schülerinnen und 

Schüler


